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 رؤيتنا
 مجتمع دولي من المتعلمين يسعى نحو التميز ويحتفي بالنجاح.

 رسالتنا
 نلتزم بتقديم تعليم عالي الجودة يلبي احتياجات جميع طلابنا بمختلف قدراتهم. نسعى جاهدين إلى تشجيع
كل طالب على تحقيق التميز الأكاديمي، والاستفادة من التنوع الإبداعي، وتنمية مهارات التفكير النقدي

اً مسؤولاً مدى الحياة. ا ومواطن ليصبح متعلمً

 لتحقيق هذا الهدف، نوفر بيئة تعليمية متنوعة وآمنة تعزز الانضباط الذاتي والتحفيز. سنسعى للحفاظ على
أجواء هادئة مبنية على الثقة والرعاية، حيث يكون التدريس والتعلم ذوي مغزى ويتم تطويرهما بشكل مستمر.

إننا نعمل بتعاون وثيق مع موظفينا، طلابنا، أولياء الأمور، والمجتمع لتحقيق رؤيتنا.

 هدف السياسة
الحد من حالات التنمر والقضاء عليها بجميع أشكالها.

الة لتقديم الدعم والرعاية اللازمة في حال وقوع أي حادثة تنمر. توفير آليات فعّ

 الأهداف:
 يمكن تحقيق هذه الأهداف من خلال:

لتزمون بتطبيقها على النحو الأمثل.  ضمان جميع أفراد مجتمع المدرسة على دراية كاملة بالسياسة ومُ
 تضمين معالجة قضايا التنمر وتعزيز العلاقات الإيجابية داخل المدرسة ضمن منهج تطوير الشخصية

وقيم دولة قطر.

قيم مجموعة ىنيوتن العالمية

قيم مدرسة نيوتن العالمية  - فرع الهلال



   

 تعريف التنمر:
 التنمر يُعرف بأنه سلوك متعمد ومؤذٍ يتكرر على مدى فترة من الزمن، بحيث يكون من الصعب على

الضحية الدفاع عن نفسها. يمكن أن يظهر التنمر بأشكال متعددة، ولكن الأنواع الرئيسية الثلاثة هي:

التنمر الجسدي: مثل الضرب، الركل، أو السرقة.

التنمر اللفظي: مثل إطلاق الألقاب، أو الإدلاء بتعليقات عنصرية أو متحيزة على أساس النوع

الاجتماعي

التنمر غير المباشر: مثل نشر الشائعات أو عزل الأفراد عن المجموعات الاجتماعية.

 حتى الحوادث الفردية من الاعتداء اللفظي أو الجسدي، أو السلوك المؤذي غير المتعمد، يجب أن
تؤخذ بجدية مع اتخاذ الإجراءات المناسبة بشأنها.

 يتخذ فريق العمل في مدرسة نيوتن العالمية – فرع الهلال إجراءات حازمة – )الأهم أن يظهروا هذا
الحزم( - ضد التنمر أينما ومتى ظهر. ويتحتم على الأفراد العاملين أن يكونوا يقظين لأي علامات تدل

على وجود التنمر، وأن يتخذوا إجراءات سريعة وحازمة للتصدي له.. حيث أن عدم الاستجابة لمثل هذه

الحوادث قد يُفهم على أنه تأييد لهذا السلوك.

 أطفال مدرسة نيوتن العالمية – فرع الهلال:
 من المهم أن يتمكن أطفالنا من:

المشاركة الفعالة في تطوير ومراجعة سياسات وإجراءات مكافحة التنمر.

التعرف على ماهية التنمر وكيفية التعامل معه.

اكتساب المهارات اللازمة لمقاومة التنمر والتعامل معه بفعالية.

ا ضد الآخرين، يُعد سلوكًا غير مقبول  إدراك أن السكوت عن التنمر، سواء كان صادرًا عنهم أو موجهً
)دور المراقب أو المتفرج(.

أولياء أمور مدرسة نيوتن العالمية – فرع الهلال:
يعد دور أولياء الأمور - في فرع الهلال - أساسيًا في دعم المدرسة لمكافحة التنمر.

يجب على أولياء الأمور:

• تشجيع أطفالهم على تجنب سلوكيات التنمر في المدرسة أو المنزل أو أي مكان آخر.
الة في حياة أطفالهم المدرسية، وخاصةً فيما يتعلق بالصداقة، أوقات اللعب، والتنقل • المشاركة الفعّ

إلى ومن المدرسة.

• متابعة أي علامات تدل على تعرض أطفالهم للتنمر أو ممارسة أطفالهم للتنمر ضد الآخرين.
• التواصل مع المدرسة فورًا عند ظهور أي علامات تدعو للقلق بأن أطفالهم يتعرضون للتنمر أو

يمارسونه.

 القيادة والإدارة:
 يتمثل دور القيادة والإدارة  في هذا المجال بضمان وجود سياسة واضحة في المدرسة وأن هذه

السياسة تُنفَّذ بفعالية من قبل جميع الموظفين. لتحقيق ذلك، يجب عليهم:

مراجعة سياسة مكافحة التنمر في المدرسة بانتظام.

التشاور مع جميع الأطراف المعنية عند الحاجة لتعديل أو تحديث السياسة.

المساعدة في توضيح السياسة لجميع الأطراف ذات الصلة.

طلب المعلومات اللازمة لمراقبة تنفيذ السياسة وتقييم مدى فعاليتها.

يُشجّع جميع أفراد مجتمع مدرسة نيوتن العالمية – فرع الهلال على:

التعامل مع الجميع بتقدير واحترام.

التحلي بالأدب والمساعدة في جميع الأوقات.

بناء علاقات ودية مع الآخرين.
التحلي بالصدق والتعاون.

احترام الممتلكات والحفاظ عليها.

 



   
تقر مدرسة نيوتن العالمية - فرع الهلال بمسؤوليتها في اتخاذ الإجراءات اللازمة لمنع أي

عضو في مجتمع المدرسة من القيام بما يلي:

الإدلاء بتعليقات غير لائقة أو جارحة، بما في ذلك التعليقات المتعلقة بالمظهر أو القدرة/الإعاقة.

التصرف بطريقة عنصرية أو تمييزية على أساس الجندر.

استخدام لغة نابية أو غير مقبولة.

التصرف بوقاحة أو عدوانية أو بأي شكل من الأشكال غير اللائقة.

الصراخ.

استخدام الاعتداء اللفظي أو الجسدي.

 سيكون ضحايا وشهود التنمر على دراية بأن "الإبلاغ عن الحادث أمر مقبول"، وأنهم سيتلقون الدعم
والمساعدة إذا قاموا بذلك.

 سيتم توجيه المتنمرين ليدركوا تأثير أفعالهم، مع التأكيد على أن سلوكهم غير مقبول ولن يُغتفر،
ومع ذلك، يجب أن نعلم أن بعض المتنمرين قد يحتاجون إلى المساعدة والدعم لتغيير سلوكهم.

 تتحمل المدرسة مسؤولية تسجيل ومتابعة جميع حالات التنمر، حيث يتضمن السجل تفاصيل
الحادث، والإجراءات المتخذة، والأشخاص الذين تم إبلاغهم، بما في ذلك الحوادث العنصرية.

الإجراءات التي تتخذها مدرسة نيوتن العالمية - فرع الهلال للتعامل مع حوادث التنمر :

التأكيد بشكل واضح على رفض هذا السلوك.

 شرح الأسباب التي تدفع إلى رفض هذا السلوك.
تُتخذ إجراءات لضمان عدم تكرار هذا السلوك.

)يشمل ذلك تطبيق عقوبات في الساحة المدرسية، حيث يتعاون أعضاء الإدارة العليا مع المخالف
لشرح مدى جدية كلماته وافعاله(.

 يتحدث مستشار المدرسة مع المخالف لنقل آراء زملائه حول سلوكه.
يتحدث مستشار المدرسة مع المخالف لنقل وجهات نظر زملائه حول سلوكه.

يتم تذكير أولياء أمور المخالف بسياسة المدرسة التي لا تتسامح مع التنمر.

يتم تقديم الدعم للأطفال الذين تعرضوا للتنمر وأسرهم.

يُتاح للأطفال فرصة للإبلاغ عن الوضع بعد كل جلسة لأحد كبار الموظفين لتقديم تحديث حول

الحالة.

يتم إعلام باقي الموظفين بنوعية الحادث وكيفية الاستجابة له.



 المسؤوليات التي تقع على عاتق موظفو مدرسة نيوتن العالمية - فرع الهلال:
تعليم الأطفال آداب الإنترنت الآمن.

تطبيق سياسة المدرسة في مراقبة الرسائل الإلكترونية والصور على برامج وتطبيقات الكمبيوتر المدرسية

التي يستخدمها الأطفال كجزء من المنهج الدراسي.

 احترام حقوق الخصوصية الشخصية.1.

 مراقبة المواد المنشورة على أي منصة إلكترونية.2.

 حماية الصور الفوتوغرافية.3.

 اتخاذ الإجراءات اللازمة في حال تعرض طالب للتنمر الإلكتروني أو قيامه بالتنمر على الآخرين.4.

 تعليم الطلاب أهمية التواصل الإلكتروني والمخاطر والعواقب المترتبة على الاستخدام غير السليم، بما في5.
ذلك الآثار القانونية.

 
 تساعد مدرسة نيوتن العالمية - فرع الهلال أولياء الأمور من خلال تقديم إرشادات حول: 

معايير وممارسات التواصل الإلكتروني في المدارس.

كيفية التصرف في حال حدوث مشاكل.
ما يتم تدريسه في المنهج الدراسي.

إذا استمرت المشكلة، يمكن التفكير في تغيير رقم الهاتف. إذا تلقيت مكالمات مزعجة أو مقلقة، قم
بتسجيل الوقت والتاريخ وأبلغ الشرطة. وإذا كان هاتفك المحمول يدعم تسجيل المكالمات، قم بتسجيل

ا. المكالمات أيضً

 البريد الإلكتروني:
ا، فلا تمنحه هذه الفرصة. لا ترد على الرسائل غير اللائقة أو غير المرغوب فيها، لأن المرسل يريد ردً

ا عنها. ا بالغً احتفظ بنسخة من الرسائل كدليل وأخبر شخصً

ا على شخص لا تعرفه، حتى وإن كان هناك خيار لإلغاء الاشتراك. الرد ببساطة يؤكد أن عنوان لا ترد أبدً
بريدك الإلكتروني حقيقي.

 غرف الدردشة والمراسلة الفورية:
لا تشارك اسمك أو عنوانك أو رقم هاتفك أو اسم مدرستك أو كلمة مرورك عبر الإنترنت. من الأفضل

استخدام اسم مستعار، ولا تشارك صورك الشخصية.

لا تقبل رسائل البريد الإلكتروني أو تفتح الملفات من أشخاص لا تعرفهم.
ا ليسوا من نفس عمرك. تذكر أن الغرف قد تضم أشخاصً

التزم بالمناطق العامة في غرف الدردشة، وإذا شعرت بعدم الارتياح، غادر الغرفة فورًا.
أخبر والديك أو مقدمي الرعاية إذا شعرت بعدم الارتياح أو القلق بشأن أي شيء يحدث في غرفة الدردشة.

كن حذرًا فيما تكتبه، لا تترك لنفسك مجالًا للتنمر.



 
 ثلاث خطوات لتجنب الوقوع في الأذى: 

احترام الآخرين - سواء في العالم الرقمي أو الواقعي. تجنب نشر الشائعات عن الآخرين أو الكشف عن

أسرارهم، مثل أرقام هواتفهم أو كلمات مرورهم.

إذا أهانك أحد عبر الإنترنت أو الهاتف، فكن هادئًا - وتجاهله. "عامل الآخرين كما تحب أن يعاملوك." فكر
في شعورك إذا تعرضت للتنمر. أنت مسؤول عن تصرفاتك — لذا تأكد من أنك لا تسبب إزعاجًا للآخرين أو

تدفعهم ليكونوا عرضة للتنمر من قبل شخص آخر.. القانون يقف إلى جانبك.

  سياسة مكافحة التنمر هي جزء لا يتجزأ من استراتيجيتنا لتعزيز بيئة تعليمية إيجابية وثقافة داعمة لجميع
طلابنا. ينبغي الاطلاع عليها مع سياسة السلوك الإيجابي وبيانات الشمول والمساواة لضمان فهم متكامل

لمساعينا في بناء مجتمع مدرسي عادل وآمن للجميع.
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